



▲文明社区行的演出吸引了附近众多居民前来观看。记者 程凌润 摄

# 文明社区行 走进鄂庄社区

本报9月22日讯(见习记者 薛相虹 张文娟)

为响应莱芜市委、市政府迎接全国文明城市程度指数测评活动的部署,9月17日晚,由本报联合莱芜市文明办、大众日报社莱芜记者站开展的“文明社区行”大型公益活动走进高庄街道办事处鄂庄社区。这是大众报业集团旗下大众日报和齐鲁晚报为践行“走基层、转作风、改文风”的重要活动之一,鄂庄社区是齐鲁晚报·今日莱芜建立的第五个基层联系点。同时也是走进乡镇的第二站。

晚六点,活动还在准备过程中,开场舞《开门红》的演员们已经来到现场排练,七点半,在他们欢快的舞蹈中,“文明社区行”走进鄂庄社区大型公益活动正式开始。在鄂庄社区附近居住的居民也闻讯赶来,许多文艺爱好者更是全家老小齐上阵,等待演出开始。表演者们挥洒着热情为居民们奉上了一场充满视觉享受的文化盛宴。

活动一开场,鄂庄社区的张甜甜为带来一首《火苗》,人美声音更美,赢得一个“开门红”,并以这首歌曲摘得了这场比赛的桂冠。随后张志强带来一首《没有人可以像我》,小伙不但帅气,歌声还酷似刘德华,现场观众无不拍手

称好,喜获季军。本场比赛的亚军是周光辉,一曲《牡丹之歌》之后,周光辉意犹未尽,又献上一首《在那桃花盛开的地方》。接下来鄂庄社区艺术团表演的舞蹈《火火的姑娘》瞬间把现场观众的热情点燃,鄂庄社区的小演员雷斌涵也上阵,她一首清新温婉的《樱花草》引得现场观众纷纷竖起大拇指。社区里小小文艺骨干真不少,明珠幼幼儿园的小朋友身着美丽的演出服,唱起了歌曲《七色光》,随后一群小演员带来了诙谐有趣的《江南style》,惹得现场观众哈哈大笑,“这群小孩真是太可爱了。”现场的一位观众说道。小朋友们在舞台上跳得精彩,台下的爸爸妈妈一点也不闲着,纷纷冲到最前面为孩子留下最美的影像。

秋夜凉爽,但大家的热情丝毫不减。为了让活动内容更丰富多彩,活动中设有互动问答赢大奖的环节。每轮互动中,主持人读完问题后,现场的观众都把手高高举起要求抢答,现场掀起了阵阵互动的热潮。活动现场气氛愈来愈热,就连负责音响的工作人员也沉不住气了,来自你加我婚庆的吴梦珍带来了一首好听的《听海》。现场的社区居

民也不甘示弱,纷纷现场报名,张兆龙、张志强一对好兄弟,给大家带来《我的好兄弟》,由于是现场报名,哥俩好像有点忘词,趁着音响师找歌词的空挡哥俩干脆一唱一和的演起了相声。魏晓、魏国锋分别以《风往北吹》和《父亲》震惊全场。“我们村的文艺工作搞得就是好,随便找一个就能上台啊。”一位鄂庄社区的居民自豪地说道。果不其然,随后现场报名的吴立明和王宁、李普静分别带来《叹服》和《我的未来不是梦》更让大家拍手称快。

“这次活动办得很成功、顺利,选手表现得好,节目十分精彩。”鄂庄社区村主任雷公标这样评价本次活动,高水平演出的展示离不开社区居民平日里对文艺活动的爱好和广泛参与,更离不开社区领导的大力支持。活动结束后,高庄街道文化站站长邵书波对记者说:“我们高庄街道办一直以来注重加强精神文化建设。这次活动,丰富了社区群众的业余生活,将我们的精神文明建设活动推向一个小高潮。同时感谢齐鲁晚报在鄂庄社区设置的基层联系点,通过基层联系点的建设,加强报社与群众之间的联系,更加贴近实际、贴近生活、贴近群众,为群众办好事干实事。”

花絮:

## 被朋友“忽悠”来K歌

本报9月22日讯(见习记者 陈静)

“等得我都快干渴了。”魏晓一上台就操着莱芜方言跟台下的观众们进行互动,“我是被朋友忽悠来的,本来说好一块来报名结果我报上了,他倒是跑了。”魏晓笑呵呵地对记者说,魏晓是下午四点多报的名,在家稍作准备

后就到了“K歌达人秀”的现场,直到九点多才轮到他上场,等了两个多小时有些累了。魏晓的朋友也在台下助阵,歌曲刚刚唱完,这位朋友就带动着啦啦队在台下又是鼓掌又是叫好的,整个现场的气氛达到了小高潮,观众们也是连连拍手。

魏晓上学的时候就是班里的文艺骨干,那时候学校一有活动他必定会参加。如今,已经工作的他,单位只要有演出就少不了他的身影。魏晓说:“这次比赛有点紧张,不管成绩怎么样都得感谢齐鲁晚报·今日莱芜提供的这个平台。”

## 堂兄弟齐上阵 深情演绎《你是我兄弟》

本报9月22日讯(见习记者 张群)

“你是我兄弟,你是哥哥我是弟,今生有缘在一起,你的真情放心底。”唱着这句歌词的两位参赛者是如假包换的堂兄弟,张兆龙、张志强兄弟两人凭着震撼人心的歌声获得了热烈掌声。

弟弟张志强告诉记者,他平时很喜欢

唱歌,鄂庄社区艺术团的负责人经常请他参加演出,“K歌达人秀”开唱前的几个小时他刚刚接到艺术团的通知,特意选了《你是我兄弟》这首歌邀请堂哥张兆龙一起参赛。张兆龙说,准备的时间比较短,歌词记得不是很牢固,这是兄弟俩这次演唱中唯一不满意的地方。张

志强称,他们俩都喜欢唱歌,但从来没合作过,这是他们第一次同台,还没磨合好就上台了,不过默契十足。“我记不住的词哥哥补一句,哥哥记不住的词我补一句。”张志强说。除了这首歌,兄弟两人还各自准备了一首歌曲。张志强以一首《没有人可以像你》获得第三名。

## 51岁“金嗓子”大叔 连唱两首高音歌

本报9月22日讯(见习记者 于鹏飞)

51岁的鄂庄社区居民周光辉,在17日晚举办的文明社区行晚会上,连续献唱了两首蒋大为的经典歌曲《牡丹之歌》和《在那桃花盛开的地方》。周光辉气定神闲,抑扬顿挫间丝毫不费力气,最终获得比赛亚军。

台下,周光辉接受采访时,声音格外洪亮、圆润,“唱民族歌特别锻炼精气神,

提升气质,咱不光唱蒋老的经典曲,像阎维文的《母亲》、《说句心里话》,也经常练习。其实这些歌不好演唱,尤其是高音顶不上去,只能靠平日多听、多练、多揣摩,找些小技巧,就难不倒了。”周光辉谈道。

周光辉说,唱歌就是自娱自乐,放松身心,他很少参加晚会,有时上台也是受人邀请,刚刚演唱的两首歌基本上没有准



▲51岁“金嗓子”大叔周光辉在演唱。见习记者 张群 摄